
Додаток 5 

Звіт 

за результатами проведеного моніторингу стану доступності 

театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік 

 

Департаментом культури та туризму обласної військової адміністрації 

проведено збір та узагальнення стану доступності театрів державної та 

комунальної форми власності за 2023 рік. 

Тернопільський академічний обласний український драматичний театр  

ім. Т.Г.Шевченка обладнано засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю: влаштовано пандус, встановлено вхідні та внутрішні двері. 

    

В закладі призначено відповідальних осіб, які надають необхідну 

допомогу. 



2 

 

У IV кварталі 2023 року в театрі відбувся показ 54 вистав, які безкоштовно 

відвідали понад 540 людей з особливими потребами, військовослужбовців ЗСУ, 

внутрішньо переміщених осіб, пенсіонерів тощо. 

Тернопільським академічним обласним українським драматичним театром   

 ім. Т.Г.Шевченка надано право на безкоштовне відвідування театру членам 

Тернопільської обласної організації Всеукраїнської громадської організації 

інвалідів ,,Українське Товариство Глухих” за попередньою заявкою. Впродовж 

жовтня-грудня 2023 року театр відвідало 56 таких осіб. 

52 вихованці Тернопільського навчально-реабілітаційного центру 

Тернопільської обласної ради переглянули одну із вистав з репертуару театру. 

Дитячу виставу – музичну казку „Аладдін” переглянули понад 30 дітей із 

сімей загиблих та поранених героїв ЗСУ, 20 дітей із сімей ліквідаторів аварії на 

Чорнобильській АЕС. 

Понад 43 театральних сезони Тернопільський академічний обласний театр 

актора і ляльки проводить вистави для дітей міста та області. Серед них 

обслуговуються глядачів з обмеженими можливостями. Для таких категорій 

встановлений пандус і доступність користуватись туалетними кімнатами. 

Напередодні свята Святого Миколая театром спільно з міським центром 

соціальних служб організовано театральне дійство „Порятунок Країни Чудес”, 

та проведено майстер клас із дітьми з особливими потребами по виготовленню 

патріотичних іграшок для захисників України. На захід завітали представники 

Тернопільської міської ради, які привітали дітей, а Святий Миколай роздав 

солодкі подарунки.   
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В рамках плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

в закладі у 2024 році планується встановити таблички зі шрифтом Брайля та 

оновити існуючий пандус. 


